

報道関係各位

熊本県内の吹奏楽部、吹奏楽団が演奏を披露します!



『アミュプラザコンサート』を初開催!



アミュプラザくまもとでは、地域の吹奏学部、吹奏楽団の皆様と共に、地域の賑わいづくり、 活性化を目的として、アミュプラザコンサートを初めて開催します。

県内外の多くの方が行き交うアミュひろばにおいて、中学生から大学生の皆様が普段の練習の成果を披露します。迫力ある演奏を是非お楽しみください。

■イベント概要■

【主 催】 駅前コンサート実行委員会

【共 催】 株式会社JR熊本シティ

【実施日時】 2024年6月16日(日) 10:00~16:00

【実施場所】 アミュひろば

【観 覧 料】 無料

≪参加団体≫

演奏時間・演奏順は変更になる場合があります。

10:30~11:00 熊本県立熊本農業高校吹奏楽部

11:10~11:40 熊本学園大学吹奏楽部・尚絅中高校吹奏楽部

11:50~12:20 九州学院高校吹奏楽部

12:30~13:20 高SPO高森吹奏楽団

13:30~14:20 熊本県立濟々黌高校吹奏楽部

14:30~15:00 熊本国府高等学校吹奏楽部

15:10~16:00 熊本学園大学付属高校吹奏楽部

≪過去の他施設における演奏風景≫





【本リリースに関するお問い合わせ先】株式会社JR熊本シティ 営業部 販売促進課 溝口 TEL (096) 202-3370/FAX (096) 202-3380 URL https://www.jrkumamotocity.com/

